Как понять, что ребенок в опасности в социальной сети?

Числа и рисунки

Одним из признаков того, что ребенок увлекся суицидальной тематикой, может стать появление в его тетрадях, блокнотах и альбомах определенных чисел и рисунков. Часто члены опасных групп говорят или пишут о цифрах 57, 58, 50 (первые два числа относятся к названиям групп в социальной сети «ВКонтакте», третье связано с книгой Стейс Крамер «50 дней до моего самоубийства)». Что касается рисунков, то вас должны насторожить: киты, бабочки, ножи, изображения шрамов и порезов (в том числе на руках ребенка). Все это символика сообществ, подталкивающих подростков к непоправимому.

Имена

Часто члены маргинальных сообществ говорят или пишут о девочке Рине, 16-летней жительнице Уссурийска, которая в конце 2015 года покончила с собой на железной дороге. По какой-то причине смерть девочки-подростка стала среди ее ровесников символом, знаковым событием. Так или иначе, подростки, состоящие в опасных сообществах, пишут о Рине стихи, посвящают ей рисунки. Также настороженно нужно относиться к именам, типа Ева Рейх, Филипп Лис, Мирон Сетх.

Сон.

Иногда признаком того, что ребенок посещает опасные страницы «ВКонтакте», может быть сонливость. В социальной сети есть сообщество, призывающее подростков подниматься ближе к утру, в 4:20, чтобы вести переписку с единомышленниками и руководителями группы. Автор текста призывает родителей время от времени по ночам заходить в спальню к ребенку, чтобы убедиться, что он спит, а не сидит у компьютера или в обнимку с планшетом.

Символы и песни

У членов закрытых групп есть свои псевдотаинственные знаки, которые очень привлекают впечатлительных подростков. Среди них символ, внутри которого написано слово «Оно». Его можно увидеть на фотографиях профилей групп. Кроме того, для завлечения подростков в группы используются цитаты о смерти, надписи на иврите, малограмотные фразы с якобы глубоким смыслом, выдержки из священных книг. На страницах сообществ регулярно выкладываются жестокие и мрачные видео, а также музыкальные композиции на тему смерти.

Группы

Возникает справедливый вопрос о том, почему группы, которые призывают подростков к самоубийству, не удаляются и не закрываются ответственными за это ведомствами. На самом деле работа по их поиску и блокировке ведется постоянно, однако на месте закрытых сообществ появляются новые, при этом они устроены так, что получить приглашение в них можно, пройдя несколько степеней отсева. Если вы подозреваете, что ваш ребенок может интересоваться темой самоубийства, обратите внимание на такие словосочетания в истории поиска или в его профиле в «ВКонтакте»: «#f57, #f58, #тихийдом, #рина, #няпока, #киты, #морекитов.

Источник: http://vsekidki.ru/567-f57-more-kitov-tihiy-dom.html